



**ROMÂNIA**

**Județul Olt**

*Tel./fax:0249/472006 – 472439; e-mail : contact@primaria-strejesti.ro*

**COMUNA STREJEȘTI**  
**PRIMARIA**

Nr. 7279/21.12.2021

**REFERAT**

**Privind : aprobarea procesului verbal al ședinței ordinare a Consiliului Local din data de 03.12.2021**

Sinteza dezbaterilor din sedintele consiliului local, precum și modul în care s-a exercitat votul fiecărui consilier local în parte se consemnează într-un proces-verbal, semnat de președintele de sedință și de secretarul general al unității administrativ-teritoriale.

Președintele de sedință, împreună cu secretarul general al unității administrativ-teritoriale își asumă, prin semnatura, responsabilitatea veridicității celor consemnate.

La începutul fiecărei sedințe, secretarul general al unității administrativ-teritoriale supune spre aprobare procesul-verbal al sedinței anterioare. Consilierii locali și primarul au dreptul ca, în cadrul sedinței curente a consiliului local, să conteste conținutul procesului-verbal și să ceară menționarea exactă a opiniilor exprimate în sedința anterioară.

Procesul-verbal semnat de președintele de sedință și de către secretarul general al unității administrativ-teritoriale, precum și documentele care au fost dezbătute în sedința anterioară se depun într-un dosar special al sedinței respective, care se numerotează și se sigilează de președintele de sedință și de secretarul general al unității, după aprobarea procesului-verbal sau de către persoana cu atribuții în acest sens, desemnata în condițiile legii.

În termen de 3 zile de la data aprobării procesului-verbal al sedinței, secretarul general al unității administrativ-teritoriale afișează la sediul primăriei și publică pe pagina de internet a unității administrativ-teritoriale o copie a procesului-verbal al sedinței.

În vederea îndeplinirii prevederilor de mai sus, am inițiat proiect de hotărâre nr. **7278/2021**.

Având în vedere precizările de mai sus și în conformitate cu dispozițiile art. 136 (8), lit.a) din O.U.G. nr. 57/2019 – Codul Administrativ, aprob și susțin Proiectul de hotărâre nr.7278/2021 pe care l-am inițiat, referitor la aprobarea procesului verbal al ședinței ordinare a Consiliului Local al Comunei Strejești din data de 03.12.2021.

Inițiator proiect de hotărâre  
Primar,  
Vizantie Constantin